



Новости

Спасибо за неравнодушие!

900 килограммов гуманитарной помощи собрала территориальная организация Общероссийского Профсоюза образования Авиастроительного и Ново-Савиновского районов Казани. В акции приняли участие свыше 40 образовательных учреждений.

- В течение месяца мы принимали нательное белье и медикаменты для участников СВО. Председатели профкомов привлекли не только своих коллег, но и воспитанников, их родителей. Всего было собрано 164 коробки на сумму более 800 тысяч рублей, - поделилась председатель территориальной профсоюзной организации Ольга Малышева. - Лидерами по количеству собранного груза стали школа №117 и детский сад №414. Большое спасибо всем за неравнодушие.

- Мы сами не ожидали, что откликнется такое огромное количество людей, - говорит председатель профкома детского сада №414 Фирая Мустафина. - Мы собрали 17 коробок, в которые вложили майки, футболки, носки, медикаменты для наших солдат.

Коллектив школы №117 принимает участие в подобных акциях не первый раз. По словам председателя профкома Фании Гаязовой, совсем недавно они так же дружно собирали продукты питания для участников СВО. Не остались в стороне и на этот раз. Благодаря работникам, школьникам и их родителям собрали 16 коробок с необходимыми вещами.

Все посылки были тщательно упакованы и подписаны. Во многие вложены письма и детские рисунки. В начале апреля груз был отправлен в боевые подразделения в зону специальной военной операции.

Мария ПЕНЬКОВА

Соперники стали друзьями

Активисты Белгородской региональной организации Общероссийского Профсоюза образования отметили День профсоюзного работника Белгородской области спортивным праздником.



Команда из Валуйского района

Уже по традиции сборные команды территориальных организаций профсоюза встретились на корпоративном турнире «Профсоюзный боулинг». В соревнованиях приняли участие более 130 человек.

Турнир прошел в дружеской атмосфере. Профессиональный ведущий подзадоривал игроков и не давал скучать ожидающим своей очереди.

Первое место заняла команда «Салют» из Прохоровского района. Второе - команда «Шаробанда» Яковлевской территориальной организации профсоюза. Третье - команда «Рекорд» Валуйской территориальной организации.

Победитель и призеры награждены почетными грамотами и ценными подарками.

Марина САКОВА,
председатель Молодежного совета
Белгородской региональной организации
Общероссийского Профсоюза образования

Всем миром

Множество россиян сегодня оказывают гуманитарную помощь участникам специальной военной операции. Не остаются в стороне и работники образовательных учреждений Кингисеппского района Ленинградской области. Совсем недавно, в феврале, по инициативе профсоюза была проведена благотворительная ярмарка, на которой все желающие могли приобрести творческие работы педагогов. Вырученные деньги - 66000 рублей - были переведены в фонд поддержки бойцов СВО. И вот в марте было решено провести новую акцию.

Учитель кингисеппской школы №1 Евгений Войтов, волонтер, недавно побывал с гуманитарной миссией на Донбасе, встречался с бойцами и жителями, узнал их нужды. Теперь педагог поддерживает тесную связь с воинской частью, где служит один из наших земляков, и штабом «Мы вместе с Россией» города Михайловка Запорожской области. Этот штаб выявляет потребности детских учреждений, составляет заявки, получает и распределяет гуманитарную помощь.

На собрании профсоюзных лидеров Ольга Максимова, директор Центра творческого развития, обратилась к коллективам образовательных организаций района с предложением поддержать инициативу Евгения Войтова и провести акцию «Педагоги Кингисеппа - детям Запорожья».

Педагоги Кингисеппа - детям Запорожья



Выяснилось, что находящиеся в прифронтовой полосе детские сады и детский дом остро нуждаются в специальном детском питании, средствах личной гигиены, моющих средствах. Детям не хватает обуви и одежды. Ну и, конечно, малыши всегда рады новым книжкам, играм и игрушкам. Организацию сбора гуманитарной помощи взял на себя Центр творческого развития. На призыв откликнулись не только педагоги, но и другие работники образовательных учреждений, независимо от членства в профсоюзе.

Первый этап акции прошел успешно. Более 30 больших коробок с гуманитарным грузом подготовлены к отправке. Этих посылок с нетерпением ждут в Запорожской области, в городе Михайловке.

Акция будет продолжена, и каждый желающий сможет внести свою лепту в общее дело.

Тамара БЕККЕР,
председатель Территориальной
организации профсоюза работников
образования Кингисеппского района

Ленинградская область

Главное - успеть

В Барнауле состоялись соревнования «Учитель первой помощи»

В Алтайском крае впервые прошли соревнования «Учитель первой помощи» среди педагогов Барнаула. Местом проведения состязания стал Алтайский институт развития образования имени А.М.Топорова.

Соревнования проводились под общим руководством Главного управления МЧС России по Алтайскому краю, а организаторами выступили краевая организация Общероссийского Профсоюза образования и Комитет по образованию города Барнаула. Методическое сопровождение и техническую возможность обеспечила базовая организация по подготовке инструкторов первой помощи - АИРО им. А.М.Топорова.

В состав судейской коллегии помимо представителей Барнаульского медицинского колледжа и факультета воспитания и социализации АИРО вошел главный технический инспектор труда краевой организации профсоюза Николай Янков.

«Учитель и воспитатель много времени проводят с детьми, которые в силу своей активности рискуют получить травмы чаще, чем взрослые, - говорит Николай Янков. - От



Победители соревнований «Учитель первой помощи»

вовремя и адекватно оказанной доврачебной помощи может зависеть жизнь ребенка. Педагоги должны уметь оказывать первую помощь - по закону и здравому смыслу. Если говорить о юридической стороне, то обучение педагогических работников этим

навыкам предусмотрено в Законе «Об образовании в РФ».

В соревнованиях приняли участие 15 учителей барнаульских школ. Участники продемонстрировали свои теоретические знания, умение быстро оценивать обстановку, принимать решение и слаженно действовать в экстренных ситуациях. Борьба была нелегкой, но все успешно справились с поставленными задачами.

По итогам испытаний абсолютным победителем соревнований стала Елена Логинова, преподаватель-организатор ОБЖ школы №49, которая быстрее всех правильно ответила на все вопросы. Она же показала отличный результат и в практическом туре. На втором месте - учитель ОБЖ школы №1 Александр Калинин, а преподаватель-организатор ОБЖ гимназии №69 Константин Головатенко - на третьем месте.

Победитель и призеры получили медали и кубки из рук начальника Управления гражданской обороны и защиты населения Главного управления МЧС России по Алтайскому краю полковника Юрия Исаева.

От имени краевой организации Общероссийского Профсоюза образования Николай Янков вручил участникам сертификаты, а членам профсоюза - денежные премии.

Елена ИВАНОВСКАЯ



Педагоги демонстрировали не только теоретические знания, но и практические навыки